

ПРОЛЕТАРСКАЯ МЫСЛЬ

г. Златоуст, Челябинск. обл.

4 ФЕВ 4

Композитор Копосов в Златоусте

В 1940 году златоустовский литкружоковец П. Зайцев описал на фольклорном материале «Уральскую деревенскую свадьбу». Произведение получило хорошие отзывы в комитете по делам искусства при СНК СССР.

На днях в Златоуст приехали композитор тов. Копосов и представитель комитета по делам искусства тов. Маковский для сбора и записи фольклорных произведений. Они посетили квартиру И. Зайцева, познакомились с его 82-летней бабушкой, сказительницей—Евдокией Варфоломеевной Зайцевой и произвели

на фонограф первые записи «Уральской деревенской свадьбы»—причет невест и других старинных песен.

Сейчас вся семья Зайцевых готовится к тому, чтобы в своем исполнении воспроизвести для фонографа «Свадебный обряд». Композитор тов. Копосов намеревается на основе написанного П. Зайцевым фольклорного произведения «Уральская деревенская свадьба» создать целый музыкальный спектакль.

Композитор Копосов и тов. Маковский пробудут в Златоусте несколько дней.